
 

Рейтинговий звіт KOMS  005 – 003 
Звіт про оновлення кредитного рейтингу боргового зобов’язання 

 

Об’єкт рейтингування:  боргове зобов’язання Комсомольської міської ради  

Тип кредитного рейтингу: довгостроковий кредитний рейтинг за Національною 
рейтинговою шкалою 

Тип боргового зобов’язання: відсоткові облігації 

Номінальний обсяг емісії: • серії А – 8 000 000 грн. 

 На загальну суму: 8 000 000 грн. 

Номінальна вартість однієї облігації: • серії А – 1 000 грн. 

Кількість облігацій: • серії А – 8 000 штук 

 Загальна кількість: 8 000 штук 

Відсоткова ставка: • серії А - 12,0 % річних 

Термін обігу: 31.07.2006 – 30.07.2009 рр. 

Кредитний рейтинг: uaА 

Прогноз стабільний 

Дата визначення:  29.05.2006 р. 

Дата оновлення 04.12.2007 р. 

Результат  підтвердження 

 

 

 

 

 

Наданий в результаті рейтингового аналізу кредитний рейтинг боргового зобов’язання визначено за Національною рейтинговою шкалою, 
на що вказують літери ua у позначці кредитного рейтингу. Національна шкала кредитних рейтингів дозволяє виміряти розподіл 
кредитного ризику в економіці України без урахування суверенного ризику та призначена для використання емітентами цінних паперів, 
позичальниками, фінансовими установами, посередниками та інвесторами на фінансовому ринку України. 
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Кредитний рейтинг міста ґрунтується на аналізі за результатами І півріччя 
2007 року економічних та фінансових показників, даних щодо демографічної 
ситуації, стану ринку праці, інформації відносно боргових зобов’язань міста, 
наявної в розпорядженні комунальної власності та перспективних планах на 
майбутнє.  

Кредитний рейтинг ґрунтується на інформації, наданій виконавчим комітетом 
Комсомольської міської ради, а також на іншій інформації, що є у розпорядженні 
рейтингового агентства та вважається надійною. Рівень кредитного рейтингу 
залежить від якості, однорідності та повноти інформації, що є у розпорядженні 
рейтингового агентства. 

Історія кредитного рейтингу 
 

Дата визначення/оновлення 29.05.2006 р. 26.06.2007 р. 04.12.2007 р. 

Рівень кредитного рейтингу uaА uaА uaА 

Прогноз стабільний стабільний стабільний 

Рейтингова дія визначення підтвердження підтвердження 
 

Позичальник або окремий борговий інструмент з рейтингом uaA характеризується високою 
кредитоспроможністю порівняно з іншими українськими позичальниками або борговими 
інструментами. Рівень кредитоспроможності означає чутливість до впливу несприятливих 
комерційних, фінансових та економічних умов. 

Прогноз «стабільний» вказує на відсутність на поточний момент передумов для зміни рейтингу 
протягом року. 
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 Рівень кредитного рейтингу боргового зобов’язання Комсомольської міської 
ради підтримується: 

• подальшим зростанням основних економічних показників міста протягом 
І півріччя 2007 року: обсягу реалізації промислової продукції на 28,4% до 
1 471,1 млн. грн.(у розрахунку на одного мешканця в 4,6 рази перевищує 
середній показник по країні), обсягу інвестицій в основний капітал на 30,6% 
до 251,8 млн. грн. (у розрахунку на одного мешканця у 3,6 разів перевищує 
середній показник по країні), збільшенням обсягу роздрібного товарообороту 
на 75,7% до 52,5 млн. грн. (хоча у розрахунку на одного мешканця вказаний 
показник залишається меншим за середній по країні);  

• збереженням в І півріччі 2007 року позитивної динаміки основних показників 
соціального розвитку міста: зростанням рівня середньомісячної заробітної 
плати на 21,5% до 1 589,8 грн., що перевищує загальноукраїнський показник 
на 30,0% та відсутністю заборгованості з її виплати; збереженням низького 
рівня офіційно зареєстрованого безробіття (0,33%), який залишається 
меншим за відповідний показник по країні (2,3%); 

• помірним рівнем прямого боргового навантаження на бюджет міста станом 
на 01.07.2007 року (співвідношення прямого боргу Комсомольської міської 
ради до доходної частини бюджету міста на 2007 рік без урахування 
трансфертів) – 11,0%. 

Рівень кредитного рейтингу боргового зобов’язання Комсомольської міської 
ради обмежується: 

• збереженням монопрофільності економіки міста: підвищена залежність міста 
від діяльності ВАТ «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат», яке за 
результатами І півріччя 2007 року році забезпечило близько 77,8% загального 
фонду доходної частини бюджету міста за відповідний період без урахування 
трансфертів; 

• імовірне вповільнення темпів росту доходної частини бюджету міста у 
зв’язку з обмеженою базою оподаткування.  
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Резюме 

Цей аналітичний звіт розкриває основні зрушення, що відбувалися впродовж 
І півріччя 2007 року в соціально-економічній та фінансовій сферах 
м. Комсомольська, та оцінку (через процедуру оновлення рейтингу) їхнього впливу 
на спроможність Комсомольської міської ради виконувати свої боргові 
зобов’язання. 

Деякі кількісні дані, які аналізуються в звіті, наведені після відповідного 
округлення. У зв’язку з цим значення одних і тих же показників, які наводяться в 
звіті більше одного разу, можуть не збігатися, а підсумкові значення окремих 
показників можуть не відповідати арифметичній сумі їх складових. 

Соціальна сфера та економіка міста 

Основні показники соціально-економічного розвитку міста протягом І півріччя 
2007 року наведено у таблиці. 

Основні показники соціально-економічного розвитку м. Комсомольська за 2006-І півріччя 2007 рр. 

Показник 2006 рік І півріччя 2007 р. 
Темп зростання у І півр.  

2007 р. до І півріччя 2006 р., 
% 

Чисельність населення, тис. осіб 54,3 54,3 100,1* 

Рівень зареєстрованого безробіття, % 0,37% 0,33% 89,2* 

Середньомісячна заробітна плата, грн. 1 309,0 1 589,8 121,5* 

Заборгованість за заробітною платою станом на 
кінець періоду, млн. грн. 

0,0 0,0 - 

Питома вага середньооблікової кількості 
працівників у загальній чисельності населення, % 

33,5 32,7 97,4* 

Обсяг реалізації продукції промисловості, 
млн. грн. ( у фактичних цінах) 

2 474,9 1 471,1 128,4 

Роздрібний товарооборот, млн. грн.  
( у фактичних цінах) 

87,5 52,5 184,9 

Інвестиції в основний капітал, млн. грн. 
( у фактичних цінах) 

384,5 251,8 130,6 

Прямі іноземні інвестиції, млн. дол. США 96,4 98,4 102,1* 

Обсяги житлового будівництва, тис. кв. м 8,6 3,3 65,0 

*- до 2006 року 

Джерело: Виконавчий комітет Комсомольської міської ради 

Населення міста, трудові ресурси та ринок праці 

За результатами І півріччя 2007 року в м. Комсомольська спостерігається подальше 
збільшення чисельності наявного населення за рахунок превалювання механічного 
приросту над природним скороченням. Одночасно із покращенням демографічних 
показників у звітному періоді зберігаються позитивні тенденції на ринку праці: 
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низьким рівнем офіційно зареєстрованого безробіття (0,33%), високою 
середньомісячною заробітною платою (1 589,8 грн., проти 1 225,0 грн. в 
середньому по країні), а також відсутністю заборгованості з її виплати.  

При цьому спостерігається подальше скорочення загальної кількості зайнятих в 
економіці міста без урахування малого бізнесу, переважно, за рахунок зменшення 
працівників на промислових підприємствах, а саме на ВАТ «Полтавський гірничо-
збагачувальний комбінат». Зменшення кількості працівників на ГЗКу пов’язане з 
оптимізацією та автоматизацією процесів на цьому підприємстві. Згідно з 
інформацією, отриманою від Виконавчого комітету Комсомольської ради, 
скорочення чисельності зайнятих на комбінаті продовжиться і в 2008 році. 
Передбачається, що вивільнену робочу силу після проходження відповідного 
навчання буде працевлаштовано на електрометалургійному заводі «Ворскла-
Сталь», активне будівництво якого ведеться неподалік міста. 

Промисловий комплекс міста 

Промисловий комплекс м. Комсомольська продовжує зберігає свою 
монопрофільність: провідне місце займає видобувна промисловість. За 
результатами І півріччя 2007 року обсяг реалізації промислової продукції у 
фактичних цінах складає 1 471,1 млн. грн., або 128,4% до відповідного періоду 
2006 року. В розрахунку на одного мешканця міста цей показник в 4,6 рази 
перевищує середнє значення по країні. 

ВАТ «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат» і надалі зберігає статус місто 
формуючого підприємства та залишається одним з найбільших виробників 
залізорудних окатишів в Україні. В звітному періоді спостерігається подальше 
зростання обсягу  виробництва та реалізації продукції на цьому підприємстві. При 
цьому, активна маркетингова політика комбінату спрямована, переважно, на 
зовнішній ринок. 

У географічній структурі реалізації продукції ПГЗК провідне місце і надалі 
посідають країни Центральної та Східної Європи, проте в І півріччі 2007 року 
значний обсяг продукції було відвантажено до Китаю, Японії та Туреччини. 

Зважаючи на постійне розширення ринку збуту, ВАТ «Полтавський гірничо-
збагачувальний комбінат» вкладає значні кошти на розширення діючих 
залізорудних родовищ (Горішне-Плавінське та Лавріківське) та розробку нових 
(Єристівське). Крім того, аби зменшити свою залежність від динаміки споживання 
залізорудної сировини металургійними комбінатами, а також коливання цін на 
світовому ринку ПГЗК проводить активні роботи з реалізації проекту з будівництва 
електрометалургійного заводу «Ворскла-Сталь».  

Валюта балансу ВАТ «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат» за І півріччя 
2007 року збільшилась на 9,2% до 3,9 млрд. грн., що, головним чином, було 
спричинено ростом обсягу готівкових коштів, основних засобів та запасів. 
Зважаючи на це, спостерігається значне зростання показників ліквідності 
підприємства. Також слід відзначити, позитивну динаміку показників фінансової 
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незалежності ВАТ «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат» та покращення 
структури зобов’язань за рахунок реструктуризації частини кредитів. Додаткові 
кошти було залучено в результаті розміщення 25% акцій комбінату на IPO групою 
Ferrexpo AG. Чистий прибуток підприємства в січні-червні 2007 року, проти 
відповідного періоду попереднього року збільшився майже в 2,8 рази, до 
204,9 млн. грн., переважно, за рахунок збільшення обсягу реалізації продукції, а 
також скорочення фінансових витрат. 

Інвестиційна діяльність 

В звітному періоді в місті зберігається високий рівень інвестиційної діяльності. 
Зокрема, за обсягом інвестицій в основний капітал та іноземних інвестицій 
Комсомольськ випереджає середній показник по країні в 4,3 та 3,5 рази, відповідно. 
Хоча темп росту залучення іноземного капіталу в економіку міста поступово 
знижується.  

Зважаючи на те, що в 2006 році було розпочато реалізацію 2 великих інвестиційних 
проектів ВАТ «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат» у місті 
спостерігається стабільне збільшення суми інвестицій в основний капітал та 
високий темп росту обсягу будівельних робіт. При цьому обсяг введення в 
експлуатацію житла в Комсомольську, порівняно з відповідним періодом 
2006 року, скорочується та в розрахунку на 1000 мешканців і надалі поступається 
середньому значенню по Україні. 

Торгівля та громадське харчування 

В І півріччі 2007 року в м. Комсомольську зберігається висока динаміка розвитку 
споживчого ринку, яка підтримується високою купівельною спроможністю 
населення міста, розширенням торговельної мережі та ненасиченістю окремих 
сегментів ринку. Так, темп росту обсягу роздрібного товарообороту за 
результатами звітного періоду складає 175,7%, до січня-червня 2006 року. Хоча в 
розрахунку на одного мешканця цей показник і надалі значною мірою поступається 
середньому значенню по Україні. 

Житлово-комунальне господарство міста 

Станом на 01.07.2007 р. ступінь покриття собівартості житлово-комунальних 
послуг тарифом у середньому складає більше ніж 85,0%. Незважаючи на значне 
підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги в 2006 році, в Комсомольську 
зберігається висока платіжна дисципліна населення за житлово-комунальні 
платежі. Зокрема, за І півріччя 2007 року прострочена заборгованість населення 
міста за житлово-комунальні послуги скоротилась на 15,9%.  

Проте, загалом фінансовий стан комунальних підприємств погіршується: зростає 
обсяг простроченої кредиторської заборгованості та збитки.  
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Земельні ресурси та комунальна власність 

Продаж земельних ділянок та об’єктів комунальної власності залишається 
основним джерелом отримання коштів на фінансування капітальних видатків 
бюджету міста Комсомольська. Загалом, за результатами І півріччя 2007 року 
питома вага надходжень від операцій з комунальним майном у структурі доходної 
частини бюджету міста складає 19,5% (в 2006 році 21,1%).  

Впродовж І півріччя 2007 року було приватизовано 5 земельних ділянок загальною 
площею 112,6 га, внаслідок чого в звітному періоді до міського бюджету надійшло 
3,6 млн. грн. Переважну більшість земель викупив ВАТ «ПГЗК», сплативши при 
цьому 6,5 млн. грн. наперед наприкінці 2005 року.  

Станом на 01.07.2007 р. площа земель, що перебуває в оренді складає 313,9 га, 
проти 371,2 га станом на відповідну дату 2007 року. При цьому сума надходжень 
бюджету від оренди земельних ділянок, що знаходяться в комунальній власності, 
збільшилась в 1,5 рази, хоча переоцінка землі чи зміна орендних ставок у цьому 
періоді не проводилась. 

Сукупні надходження від приватизації та оренди об’єктів комунальної власності в 
звітному періоді не перевищили 650,0 тис. грн. Їх динаміка значною мірою 
залежить від попиту, а також місця розташування, площ та стану об’єкта 
відчуження та оренди. 

Бюджет міста 

Для повного та всебічного вивчення показників бюджету міста Комсомольська 
бюджет був представлений у форматі бюджетного балансу. 
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Бюджет міста Комсомольська у форматі бюджетного балансу, тис. грн. 

2006 рік  І півріччя 2007 року  
Показник Загальний 

фонд 
Спеціаль-
ний фонд 

Разом Загальний 
фонд 

Спеціаль-
ний фонд 

Разом 

Операційні надходження  58 180,1 16 072,3 74 252,4 35 423,6 5 998,5 41 422,1 

Операційні видатки  54 927,9 5 739,0 60 666,9 34 518,1 2 677,2 37 195,3 

Операційний баланс 3 252,2 10 333,3 13 585,6 905,4 3 321,3 4 226,7 

Фінансовий дохід 568,5 0,0 568,5 1 265,7 0,0 1 265,7 

Виплата доходу за зобов’язаннями, 
обслуговування боргу 

242,0 0,0 242,0 478,7 0,0 478,7 

Фінансовий баланс 326,5 0,0 326,5 786,9 0,0 786,9 

Поточний баланс 3 578,7 10 333,3 13 912,1 1 692,4 3 321,3 5 013,7 

Капітальні надходження 891,0 9 199,2 10 090,2 500,0 3 895,1 4 395,1 

Капітальні видатки 3 396,2 13 753,9 17 150,1 799,7 5 544,0 6 343,7 

Капітальний баланс -2 505,2 -4 554,6 -7 059,8 -299,7 -1 648,9 -1 948,7 

Баланс після капітальних видатків 1 073,5 5 778,7 6 852,1 1 392,6 1 672,4 3 065,0 

Надання пільгових кредитів громадянам на 
будівництво житла (з урахуванням повернення) 

0,0 -0,7 -0,7 0,0 -0,3 -0,3 

Профіцит/дефіцит 1 073,5 5 779,4 6 852,9 1 392,6 1 672,6 3 065,3 

Фінансування -1 073,5 -5 779,4 -6 852,9 -1 392,6 -1 672,6 -3 065,3 

Зміни залишків -1 073,5 -299,5 -1 373,0 524,2 580,7 1 104,9 

залишок на початок року 1 004,70 1 627,71 5 010,33 2 078,17 1 927,21 10 558,84 

залишок на кінець року 2 078,17 1 927,21 6 449,53 1 553,99 1 346,49 12 227,69 

Зміни обсягів депозитів та цінних паперів, що 
використовуються для управління 
ліквідністю 

0,0 -5 479,9 -5 479,9 -1 916,8 -2 253,3 -4 170,2 

Повернення коштів з депозитів або пред'явлення 
цінних паперів  

0,0 9 000,0 9 000,0 4 880,0 3 285,0 8 165,0 

Розміщення коштів на депозитах або придбання 
цінних паперів 

0,0 14 479,9 14 479,9 6 796,8 5 538,3 12 335,2 

Джерело: Фінансове управління Комсомольської міської ради 

В І півріччі 2007 року операційний баланс бюджету міста продовжує зберігати 
позитивне значення. При цьому місто не користується зовнішніми джерелами для 
фінансування тимчасових касових розривів, які виникають в переважній більшості 
міст України в результаті невідповідності динаміки надходжень, які формують 
загальний фонд доходної частини бюджету міста та графіка здійснення поточних 
бюджетних асигнувань.  

Крім того, з 2006 року місто залучає додаткові кошти шляхом розміщення вільних 
грошових бюджетних ресурсів на депозитних рахунках у банку. В І півріччі 
2007 року, проти попереднього року, сума процентного доходу збільшилась в 
2,2 рази до 1 265,7 тис. грн. Слід відзначити, що в звітному періоді на депозитних 
рахунках у банку було розміщено вільні кошти спеціального і загального фондів, 
які утворилися в 2006-І півріччі 2007 року в результаті виконання бюджету міста з 
профіцитом.  
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На противагу цьому, капітальний баланс і надалі має від’ємне значення. При цьому 
спостерігається скорочення капітальних видатків, хоча їх обсяг у структурі 
видаткової частини бюджету залишається відносно високим.  

Виконання доходної частини бюджету м. Комсомольська за результатами 
І півріччя2007 року  

Доходна частина бюджету міста за результатами І півріччя 2007 року була 
виконана в обсязі 47 015,2 тис. грн. (без врахування коштів, які передаються до 
бюджетів нижчих рівнів та з загального фонду в спеціальний), що складає 49,3% 
від затвердженого плану на 2007 рік з урахуванням змін. При цьому її структура 
характеризується зростанням питомої ваги трансфертів, насамперед, за рахунок 
значного збільшення обсягу соціально спрямованих субвенцій. Слід зазначити, що 
за результатами І півріччя 2007 року рівень виконання уточненого річного плану за 
цим джерелом надходжень є найнижчим – 41,5%. Динаміка надходження до 
бюджету міста коштів від приватизації землі та об’єктів, що знаходяться у 
комунальній власності, відповідає загальнодержавним тенденціям: 30-40% 
припадає на І півріччя, 50-60% на ІІ півріччя. Сума недоїмки бюджету протягом 
І півріччя 2007 року скоротилась у 2,2 рази до 135,4 тис. грн. Це відбулось, 
виключно, за рахунок погашення частини податкового боргу за податком з доходів 
фізичних осіб.  

Незважаючи на це, основним джерелом доходної бази м. Комсомольська 
залишаються податкові надходження, а саме податок з доходів фізичних осіб та 
плата за землю, які забезпечують більше ніж 50% доходної частини бюджету міста 
без урахування коштів, що передаються з однієї частини бюджету в іншу. 
Головним платником податків до бюджету міста залишається ВАТ «Полтавський 
гірничо-збагачувальний комбінат», який забезпечує понад 60,0% зазначених видів 
платежів. 

Виконання видаткової частини бюджету м. Комсомольська за результатами 
І півріччя 2007 року  

За результатами звітного періоду з бюджету міста здійснено видатків обсягом 
43 950,0 тис. грн., що складає 43,5% від затвердженого з урахуванням змін плану на 
2007 рік. Зокрема, майже всі основні видаткові статті виконано на рівні нижчому 
ніж 48,0%. Загалом, видаткова частина бюджету міста за економічною 
класифікацією у 2007 році характеризуються зростанням обсягу та питомої ваги 
поточних видатків, переважно, за рахунок збільшення суми поточних трансфертів 
населенню та органам державної влади. Тоді як обсяг капітальних видатків, 
затверджений на 2007 рік, майже відповідає рівню 2006 року. На фоні росту обсягу 
поточних видатків питома вага капітальних видатків скоротилась. 

Видаткова частина бюджету міста за функціональною класифікацією, як і в 
попередніх періодах, має соціальне спрямування, основними видатковими статтями 
є видатки на освіту, охорону здоров’я (переважно асигнування на оплату праці 
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працівників бюджетних установ та нарахування на заробітну плату), питома вага 
яких у структурі витрат бюджету без урахування коштів, що передаються з однієї 
частини бюджету в іншу, перевищує 30,0%.  

Крім того, значний обсяг бюджетних асигнувань проходить за такими видатковими 
статтями як будівництво та житлово-комунальне господарство. За результатами 
І півріччя 2007 року фактичний обсяг їх фінансування не перевищив 39,0% 
уточненого річного плану. Зазвичай, основна сума капітальних асигнувань 
бюджету міста припадає на ІІ півріччя. 

В 2007 році Комсомольськ зберігає статус міста-донора. Зокрема, місто щороку 
перераховує кошти до Державного бюджету в обсязі, який відповідає різниці між 
доходами та видатками, що враховуються при визначенні міжбюджетних 
трансфертів. У 2007 році обсяг цих коштів збільшиться вдвічі до 5,7 млн. грн. За 
результатами аналізованого періоду до Державного бюджету перераховано 50,0% 
запланованої річної суми. 

Боргові зобов‘язання 

Станом на 01.01.2007 р. прямий борг Комсомольської міської ради складає 
8,0 млн. грн. (облігації внутрішньої місцевої позики Комсомольської міської ради 
строком обігу 3 роки), пряме боргове навантаження на уточнений бюджет міста 
Комсомольська на 2007 рік без урахування трансфертів дорівнює 11,0%.  

Консолідований борг м. Комсомольська з урахуванням прямого боргу, 
простроченої кредиторської заборгованості бюджету (547,5 тис. грн.), фінансових 
зобов’язань та простроченої кредиторської заборгованості комунальних 
підприємств міста (8 144,1 тис. грн.) складає 16 691,6 тис. грн. 
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Висновок 

Зважаючи на результати проведеного аналізу соціально-економічного розвитку та виконання 
бюджету міста Комсомольська за результатами І півріччя 2007 року, рейтингове агентство 
прийняло рішення про підтвердження кредитного рейтингу боргового зобов’язання 
Комсомольської міської ради на рівні «uaА», зі стабільним прогнозом. 

 

Генеральний директор  С. А. Дубко

Начальник відділу муніципальних рейтингів  О. В. Шубіна

Старший фінансовий аналітик відділу 
муніципальних рейтингів 

К. М. Мамонова
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Додатки 
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Додаток до рейтингового звіту № 1 
Динаміка доходної частини бюджету за 2004-І півріччя 2007 рр., тис. грн. 

Показники 2004 рік 2005 рік 2006 рік 
Затверджено 
на 2007 рік з 
урахуванням 

змін 

І півріччя 
2007 року  

Податкові надходження  29 725,2 39 038,1 49 436,8 58 669,9 27 109,0 

питома вага податкових надходжень в обсязі доходної частини бюджету 
(без урахування коштів, що передаються з однієї частини бюджету в 
іншу), % 

65,7% 57,2% 58,8% 61,5% 57,7% 

Податок з доходів фізичних осіб 19 351,1 27 298,9 35 851,8 44 501,4 20 568,9 

Податок на прибуток підприємств 11,4 8,9 408,8 320,0 42,0 

Податок з власників транспортних засобів  864,8 1 076,9 1 295,4 1 357,7 655,9 

Плата за землю  5 864,7 6 094,5 6 741,6 7 438,2 3 508,3 

Плата за видачу ліцензій та сертифікатів 27,3 28,2 34,1 32,2 16,1 

Плата за торговий патент на деякі види підприємницької діяльності 324,3 552,7 930,0 900,0 452,1 

Місцеві податки та збори 598,0 609,8 626,4 619,9 316,4 

Єдиний податок 2 005,0 2 590,6 2 261,0 2 240,0 1 267,7 

Неподаткові надходження 3 693,0 4 395,9 12 441,0 4 814,0 6 288,6 

питома вага неподаткових надходжень в обсязі доходної частини бюджету 
(без урахування коштів, що передаються з однієї частини бюджету в 
іншу), % 

8,2% 6,4% 14,8% 5,0% 13,4% 

Відсотки банків за користування тимчасово вільними бюджетними коштами 0,0 0,0 568,4 2 015,6 1 265,7 

Надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і 
лісогосподарського виробництва 

0,0 0,0 6 509,0 0,0 1 910,2 

Державне мито 310,8 86,6 101,0 96,9 75,3 

Адміністративні штрафи 49,9 22,5 53,1 50,0 37,4 

Інші надходження 41,2 20,6 36,5 35,0 20,3 

Власні надходження бюджетних установ та організацій 3 288,0 4 266,0 5 172,9 2 616,5 2 979,8 

Доходи від операцій з капіталом 2 516,0 11 530,9 8 308,2 8 750,0 3 827,5 

питома вага операцій з капіталом в обсязі доходної частини бюджету (без 
урахування коштів, що передаються з однієї частини бюджету в іншу), % 

5,6% 16,9% 9,9% 9,2% 8,1% 

- кошти від продажу основного капіталу 818,4 1 067,1 1 344,3 1 170,0 269,1 

- кошти від продажу землі і нематеріальних активів 1 697,5 10 463,8 6 963,9 7 580,0 3 558,4 

Цільові фонди 59,7 488,2 1 278,0 637,2 452,7 

Збір за забруднення навколишнього середовища 59,3 487,7 1 277,6 637,2 452,4 

Цільові та інші фонди 0,4 0,5 0,4 0,0 0,3 

питома вага цільових фондів в обсязі доходної частини бюджету(без 
урахування коштів, що передаються з однієї частини бюджету в іншу), % 

0,1% 0,7% 1,5% 0,7% 1,0% 

Разом доходів 35 993,9 55 453,1 71 464,1 72 871,1 37 677,8 

Трансферти 9 237,7 12 756,6 12 556,1 22 491,0 9 337,4 

питома вага трансфертів в обсязі доходної частини бюджету (без 
урахування коштів, що передаються з однієї частини бюджету в іншу), % 

20,4% 18,7% 14,9% 23,6% 19,9% 

Разом 45 231,6 68 209,7 84 020,2 95 362,1 47 015,2 

Кошти, одержані із загального фонду до бюджету розвитку 666,0 626,0 891,0 2 191,6 67,5 

Усього 45 897,6 68 835,7 84 911,2 97 553,7 47 082,8 
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Додаток до рейтингового звіту № 2 
Виконання видаткової частини загального фонду бюджету за 2006-І півріччя 2007 рр., тис. грн. 

Показник 2006 рік  
Затверджено 
на 2007 рік з 
урахуванням 

змін 

І півріччя 
2007 року 

% до 
затвердженого 
з урахуванням 
змін на 2007 рік 

% затвердженого 
на 2007 рік з 

урахуванням змін 
до фактичного 

виконання в 
2006 році� 

Основні видаткові статті 54 211,8 75 067,2 32 520,4 43,3 138,5 

Державне управління 5 135,6 5 405,0 2 503,2 46,3 105,2 

Освіта 18 837,1 24 940,1 10 447,9 41,9 132,4 

Охорона здоров'я 12 046,9 15 354,1 6 671,7 43,5 127,5 

Соціальний захист і соціальна допомога 8 918,8 17 832,1 8 223,5 46,1 199,9 

Житлово-комунальне господарство 3 496,1 3 632,5 1 532,6 42,2 103,9 

Культура і мистецтво 1 535,7 2 098,6 872,9 41,6 136,7 

Засоби масової інформація 257,1 205,0 103,3 50,4 79,7 

Фізична культура і спорт 2 156,0 2 674,8 1 034,8 38,7 124,1 

Транспорт 1 291,6 1 630,6 500,7 30,7 126,2 

Попередження та ліквідація надзвичайних 
ситуацій та наслідків стихійного лиха 

79,9 133,8 60,1 44,9 167,4 

Обслуговування боргу 242,0 960,1 478,7 49,9 в 4,0 р. б 

Видатки, не віднесені до основних груп 502,4 1 071,0 372,1 34,7 213,1 

Разом видатків 54 714,2 76 138,2 32 892,4 43,2 139,2 

Кошти, що передаються до Державного 
бюджету 

2 895,9 5 673,2 2 836,6 50,0 195,9 

Кошти, що передаються до інших бюджетів 65,0 0,0 0,0 - 0,0 

Надання пільгового довгострокового кредиту 
громадянам на будівництво (реконструкцію) 
та придбання житла 

0,0 0,0 0,0 - - 

Всього видатків 57 675,1 81 811,4 35 729,0 43,7 141,8 

Кошти, що передаються із загального 
бюджету до фонду розвитку 

891,0 2 191,6 67,5 3,1 в 2,5 р. б 

Всього 58 566,1 84 003,0 35 796,6 42,6 143,4 



 

Рейтинговий звіт (KOMS 005-003-short) – місто Комсомольськ  

Додаток до рейтингового звіту № 3 
Виконання видаткової частини спеціального фонду бюджету за 2006 –І півріччя 2007 рр., тис. грн. 

Показник 2006 рік  
Затверджено на 

2007 рік з 
урахуванням 

змін 

І півріччя 
2007 року 

% до 
затвердженого з 

урахуванням змін 
на 2007 рік 

% затвердженого 
на 2007 рік з 

урахуванням змін 
до фактичного 

виконання в 
2006 році� 

Основні видаткові статті 19 350,3 19 328,4 8 146,2 42,1 99,9 

Державне управління 520,9 458,7 245,7 53,6 88,1 

Освіта 1 285,2 1 027,7 529,2 51,5 80,0 

Охорона здоров'я 2 142,2 984,3 894,6 90,9 45,9 

Соціальний захист і соціальна допомога 61,2 15,5 41,0 264,6 25,3 

Житлово-комунальне господарство 1 785,1 21,5 318,0 в 14,8 р. б 1,2 

Культура і мистецтво 204,2 84,1 150,9 179,5 41,2 

Фізична культура і спорт 218,4 20,2 147,9 в 7,3 р. б 9,2 

Будівництво 11 296,9 11 516,2 3 911,1 34,0 101,9 

Транспорт 1 326,3 1 357,7 656,0 48,3 102,4 

Інші послуги, пов'язані з економічною 
діяльністю 

208,9 475,6 364,1 76,5 227,7 

Попередження та ліквідація надзвичайних 
ситуацій та наслідків стихійного лиха 

3,7 1,0 1,7 166,2 26,7 

Фонди 271,5 1 804,4 272,3 15,1 664,6 

Видатки, не віднесені до основних груп 142,6 3,5 75,0 в 21,4 р. б 2,5 

Разом видатків 19 492,9 19 331,9 8 221,2 42,5 99,2 

Трансферти бюджетам інших рівнів 0,0 0,0 0,0 - - 

Надання пільгового довгострокового кредиту 
громадянам на будівництво (реконструкцію) 
та придбання житла з вирахуванням 
погашення 

-0,7 -0,5 -0,3 49,7 70,5 

Всього видатків 19 492,1 19 331,3 8 220,9 42,5 99,2  

 


